



*Здравствуй, Масленица! Дай нам маслица!
Мы блинов себе горячих напечём –
Нам метели и морозы нипочём!
Если есть сковорода, Не страшны нам холода,
Потому что блин горячий – Это лучшая еда!*
(Андрей Усачев)

Масленица – любимый праздник русского народа.

Масленица – веселый старинный праздник проводов зимы и встречи весны, который с удовольствием отмечают как дети, так и взрослые. Масленица празднуется целую неделю, которая так и называется – масленичная неделя. Самое главное угощение на этой неделе, несомненно, блины! Без блинов нельзя представить себе Масленицу! Её празднование считалось для всех людей обязательным.

И наш детский сад не мог обойти этот праздник. Масленица стала любимым развлечением у наших детей. Праздник в детском саду – прежде всего радость и веселье! На праздник приходили гости баба Яга, три Богатыря, Весна, а любимые персонажи детей, скоморохи, устроили веселые масленичные забавы. Дети соревновались в смелости и находчивости, силе и ловкости, смеялись над шутками скоморохов. Дети от души веселились, пели песни, водили хороводы, играли в веселые и шумные игры.

Вот как это было...





Закружились «Карусели»



«Если нравится тебе, то делай так...»



«Перенеси блины»

Какая же Масленица
Без перетягивания каната,
силой померились
команды детей





С масленицей мы
прощаемся!
Весне красной радуемся!

«Бой мешками»



Масленица, угощай!
Всем блинчиков подавай!



Как на масленой неделе
Из печи блины летели!
С пылу, с жару, из печи,
Все гудяны, горячи!

Всех с Масленицей поздравляем,
Желаем счастья всей души.
Пусть праздник воздушный
И не пройдет степеней!





Вот так прошёл праздник Масленицы в нашем детском саду!